# 广州拟立法禁止滥食野生动物

# 食用人最高罚款2万元

广州市人大常委会官网2日 发布公告,对《广州市禁止滥食野 生动物规定(草案征求意见稿)》面 向社会征求意见。草案征求意见 稿提出,食用法律法规规定保护的 野生动物及其制品,对食用人每人 最高罚款2万元,对组织食用者最 高罚款5万元。构成犯罪的,依法 追究刑事责任。

草案征求意见稿对禁止食用 的野生动物及其制品范围进行了 明确,包括野外环境中自然生长繁 殖的陆生野生动物和人工繁育、人 工饲养的陆生野生动物;国家、省 重点保护的水生野生动物;国家、 省有关规定禁止食用的其他野生 动物。但前款规定中适用《中华人 民共和国畜牧法》规定的物种和列

入人工繁育国家重点保护水生野 生动物名录的物种除外。

草案征求意见稿提出,任何单 位和个人不得以食用为目的猎捕、 人工繁育、饲养禁止食用的野生动 物。任何单位和个人不得以食用 为目的经营、运输、贮存禁止食用 的野生动物及其制品。网络交易 平台、商品交易市场等不得为以食 用为目的经营、运输禁止食用的野 生动物及其制品提供场地、仓储、 中介等服务。草案征求意见稿还 提出,不得以药膳的名义食用或者 生产经营禁止食用的野生动物及 其制品。在酒楼、餐馆、饭堂等经 营场所食用禁止食用的野生动物 及其制品的,由市场监督管理部门 责令停止违法行为,没收野生动物 及其制品,对食用人可处以每人最 高2万元的罚款,对组织食用者处 以最高5万元的罚款。

草案征求意见稿还规定,以食 用为目的人工繁育、饲养法律法规 规定保护的野生动物,处以野生动 物及其制品价值三倍以上五倍以 下的罚款:在商品交易市场或者通 过网络交易平台以食用为目的经 营禁止食用的野生动物及其制品, 属干国家重点保护野牛动物及其 制品的,处野生动物及其制品价值 五倍以上十倍以下的罚款,属于非 国家重点保护野牛动物及其制品, 处野生动物及其制品价值二倍以 上五倍以下的罚款。

草案征求意见稿拟于3月中 旬进行审议。 (据新华社)

> 3月3日,位于美 国纽约布朗克斯区的 SAR学院暂时关闭。 当天,纽约及周边地区 至少两所学校为应对

世界卫生组织3 日说,截至欧洲中部时 间3日10时(北京时间 3日17时)收到各国报 告的数据显示,中国以 外的世界其他地区报 告的新冠肺炎确诊病 例数达到10566例。

疫情采取预防措施而

暂时关闭。



(新华社)

### 海关检出75例新型冠状病毒 核酸检测阳性病例

海关总署4日发布消息,截至 当天零时,全国海关共发现入境有 症状旅客6728人,其中新冠肺炎 疑似病例779例,检出新型冠状病 毒核酸检测阳性病例75例,所有 均按国务院联防联控机制工作要 求妥善移交或者通报相关卫生健 康部门外置。

海关通报显示,3月3日,全国 海关共发现入境有症状旅客227 例,疑似病例63例,海关采样检测 和排查转运地方检出核酸阳性病 例5例,其中,上海4例、北京1例。

海关总署干1月下旬发布公 告,宣布重新启动出入境人员填写 健康申明卡制度。海关对所有出 入境人员严格实施"三查、三排、一 转运"检疫措施。"三查",即百分之 百查验健康申报、全面开展体温监 测筛查、严密实施医学巡查。"三 排",指的是对"三查"当中发现有 症状的,或者来自疫情比较严重的 国家或地区,或者是接触过确诊病 例、疑似病例的人员,严格实施流 行病学排查、医学排查以及实验室 检测进行排查。"一转运",指对"三

排"当中判定的确诊病例、疑似病 例、有症状人员、密切接触者"四类 人员",一律按照国务院联防联控 机制要求落实转运、隔离、留观等 防控措施。

海关总署相关负责人表示,针 对疫情输入风险加大,海关密切跟 踪研判境外疫情发展,及时调整检 疫查验的重点国家和地区,对来自 疫情严重国家或地区的交通工具 全部实施登临检疫,严格实施入境 交通工具的消毒,切断传播途径。

(据新华社)

### 山东省任城监狱疫情事件已查清

#### 从武汉自驾车到达山东济宁的人员,传染给监狱干警、职工

记者4日从中央政法委获悉, 日前,经中央批准,由中央政法委 副秘书长雷东生任组长,中央政法 委、最高人民检察院、公安部、司法 部有关负责同志参加的调查组,就 山东省任城监狱疫情事件进行了 全面调查,主要情况已查清。调查 组建议有关部门对相关责任人员 依纪依法查处。经专业调查,任城 监狱疫情事件是由1月21日从武 汉自驾车到达山东济宁的人员,传

染给监狱干警、职工,进而造成部 分干警和罪犯感染。

调查组认为,任城监狱原领导 班子没有把习近平总书记重要指示 和党中央决策部署落实到行动上, 官僚主义、形式主义严重,对监狱防 控工作特殊性、复杂性、敏感性认识 不足,思想麻痹、管理松懈,致使干 警职工带病入监、疫情迅速扩散。 山东省司法厅、监狱管理局作为上 级主管部门,对任城监狱疫情防控 工作督促指导不力,失察失职。

针对任城监狱原有关负责人 及相关干警职工在此次疫情事件 中涉嫌玩忽职守、滥用职权、妨害 传染病防治等行为,调查组建议相 关纪检监察机关和司法机关依纪 依法处理。针对山东省司法厅、监 狱管理局原有关负责人督促指导 不力、失察失职等问题,调查组建 议相关纪检监察机关和司法机关 依纪依法处理。 (据新华社)

陕西安康"医院领导抗疫补助 远超一线员工"

#### 当地有关部门展开核查

记者从陕西省安康市应对新冠肺炎 疫情工作领导小组了解到,针对网络反映 安康市中心医院一份补助公示中存在"医 院领导抗疫补助远超一线员工"的问题, 安康市纪委监委迅速成立核查组,依法依 规展开核查。

相关负责人表示,核查工作将做到公 开透明、实事求是;对事件暴露出的问题, 将有错必究,有责必问。后续核查情况将 及时向社会公布。

此前,有网友展示上述补助公示详细 名单,称该院领导的抗疫补助比支援湖北 一线医护人员都高,一线员工补助却漕到 克扣。3日,安康市中心医院在其官网回 应称,该院存在对一线防控人员工作补助 核定标准把握不准、审核不严等问题。

(据新华社)

#### 有种颈椎病 会引起"僵尸走"

金老伯不能扭头,不敢大声说话,不 敢深呼吸,只能直挺挺地缓步慢动,仿佛 影视剧中的"僵尸"在走路。让人想不到 的是,他的"僵尸走"是由颈椎病引起。宅 家防疫,每天用电脑、手机10多个小时, 他的颈椎病加重了,出现了手指发麻,甚 至还有恶心呕吐,走路不稳,像踩棉花。

了解到易可中医院筋伤中心采用颈 肩腰腿痛术前最后一站,昨天,金老伯急 忙来到易可中医院就诊。

该院"筋伤中心"主任王杰,经自己 诊断金老伯属于混合型颈椎病。并开出 了以高频电火花为主的三阶段特色治筋 防复发方案。

该院顾问、被誉为"金陵神指"、南京 中大医院沈锡山主任强调,颈肩腰腿痛大 多是筋的问题,传统治筋有瓶颈。

"我的绝活就是师傅程传国发明的国 家级课题项目高频电火花,不开刀治疗颈 肩腰腿痛,突破了传统治筋的瓶颈,解决 了深部软组织粘连和深部神经根营养问 题。"王杰说,"高频电火花就像钻地弹一 样,能直接穿透更深层次的筋经,解决了 以往的难治的深部筋伤。" (江南)

### 中国福利彩票

■ 疫情防控小贴士

#### 防控疫情距离和防护都很重要

呼吸、讲话、咳嗽、打喷嚏都能产生飞 沫,经呼吸道飞沫传播是新型冠状病毒的 一个主要传播途径。但呼吸传播的少,传 播的距离短;讲话传播的会多一些,传播得 远一些;咳嗽又会远一些;打喷嚏会更远一 些。因此,建议在疫情期间,前往人员集中 的地方一定要戴好口罩、做好防护。

## 广告刊登热线 82767591 82767682

中山路218号锦江大酒店一楼82759166

### 企业合并公告

权人")自收到通知书之日起三十日内,未收到通知书的自本次 1十五日内,可凭有效债权凭证要求公司清偿债务或提供担保 规定期限内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。

公公古。 联系人: 沈娟 电话:0510-83382278 地址: 无锡市惠山区洛社镇双庙工业园金榆路 152号 甲公司全称:无锡市融达汽车零部件有限公司 乙公司全称:无锡市康顺节能材料科技有限公司

●注销营运证:苏BG9552,锡 ●注销道路运输证:苏B9097